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Программное содержание.  Закреплять умение резать полоску бумаги, по 
прямой, составлять изображение из частей.  Учить создавать в аппликации 
образ большого дома. Развивать чувство пропорций, ритма. Закреплять 
приемы аккуратного наклеивания. Учить детей при рассматривании видеть 
образ. 

Материалы. Бумага размером 1\2 альбомного листа, прямоугольники цветной 
бумаги и полоски цветной бумаги для окон, дверей, треугольники для 
крыши; ножницы, клей, кисть для клея, салфетка, клеёнка на каждого 
ребенка. Письмо, игрушка ежик. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята к нам в гости пришел лесной зверь.  Кто это? 

Дети: Ежик! 

Воспитатель: Ребята, ежик принес нам письмо. Давайте прочитаем? 

Дети: Давайте! 

Воспитатель читает письмо: 

«Здравствуйте ребята! Пишут вам сказочные лесные жители. А из какой 
сказки, догадайтесь сами. Слушайте загадку.  

Как-то раз в лесу густом 

Вырос домик под кустом 

Это что за чудо дом? 

Поселились звери в нем, 

Рады мишка и зайчишка, 

И лисичка, рад волчок 

Это сказка… (Теремок) 

У нас случилась беда, медведь залез на теремок и сломал его. Помогите 
построить новый, а то нам негде жить.» 

Ну что, поможем? 

Дети: Да! 



Воспитатель: Молодцы ребята! Поможем лесным жителям, построим дом. С 
начало нам надо рассмотреть, как выглядит дом. Посмотрите на картинку и 
скажите, из каких частей состоит дом?  

Ответы детей: стены, крыша, окна, двери. 

Воспитатель: У вас на тарелочках лежат широкие полоски, из них сделаем 
стены. (показ работы) 

Воспитатель: Затем берем узкую полоску и нарезаем окошки и двери. (показ 
работы) 

После, клеем крышу. (показ работы) 

Воспитатель наблюдает, помогает, советует. 

По окончанию, работы выставляются на доску. 

Воспитатель: Теремки получились такие красивые и их так много, что хватит 
всем лесным жителям.  А когда много домов в одном месте, что получается? 

Дети: Город. 

Воспитатель: Правильно! Получился большой город, потому что все 
работали дружно. Вот какие молодцы! 

  

 

 


